



**Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo**

Univerza
v Ljubljani
Fakulteta
za socialno delo



Konferenca o šolskem svetovalnem delu Prispevki strok za svetovalno delo v praksi

TANJA BEZIČ, Zavod RS za šolstvo

Datum: 23.-24. 8. 2018

Kraj: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, Aškerčeva 2, Ljubljana

Konferenco organizira Zavod Republike Slovenije za šolstvo v sodelovanju z Oddelkom za pedagogiko in andragogiko ter Oddelkom za psihologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani ter s Fakulteto za socialno delo Univerze v Ljubljani.

Konferenco organiziramo ob petdeseti obletnici zaposlitve prvih timov svetovalnih delavcev v šolah. V programskem odboru konference sodelujejo profesorji vseh fakultet oz. oddelkov Univerze v Ljubljani, Univerze v Mariboru in Primorske univerze, ki izobražujejo bodoče svetovalne delavce za delo v svetovalnih službah vrtcev, osnovnih in srednjih šol, dijaških domov, predstavnica Društva šolskih svetovalnih delavcev Slovenije in predsednica Področne razvojne skupine za svetovalno delo na Zavodu RS za šolstvo.

Cilji

Na podlagi znanstveno raziskovalnih in strokovnih spoznanj želimo:

- kritično ovrednotiti kompetence različnih strokovnih profilov svetovalnih delav-

cev za uspešno razvojno in preventivno ter evalvacijsko delo na ravni vrtca, šole, dijaškega doma oz. zavoda ter za soustvarjanje spodbudnega učnega okolja za vsakega otroka oz. učenca;

- identificirati potrebne nove kompetence svetovalnih delavcev za uspešno delovanje svetovalne službe v prihodnosti;
- spoznati primere inovativne prakse delovanja šolske svetovalne službe v Sloveniji in tujini ter oblikovati predloge za njihovo promocijo in morebitno sistemsko umestitev.

Na konferenco vabimo

visokošolske učitelje in sodelavce vseh fakultet oz. oddelkov Univerze v Ljubljani, Univerze v Mariboru in Primorske univerze, ki izobražujejo bodoče svetoval-

ne delavce, raziskovalce, strokovnjake javnih zavodov s področja vzgoje in izobraževanja, svetovalne delavce in ravnatelje vrtcev, osnovnih in srednjih šol, dijaških domov in zavodov ter tudi vse druge zainteresirane strokovnjake in odločevalce v sistemu vzgoje in izobraževanja v Sloveniji in tujini. Dobrodošli tudi učitelji, študenti in predstavniki staršev.

Rok za oddajo povzetka prispevka je **25. 5. 2018** (največ 400 besed v slovenščini in angleščini; ključne besede in temeljni viri).

Rok za e- prijavo: **1. 7. 2018**.

Več informacij bomo objavili v spletni učilnici za šolsko svetovalno delo – SPLOŠNO – in na spletni strani konference.

Kontaktna oseba je Tanja Bezić – tanja.bezic@zrss.si. <